* MITAAIKOI APIOMOI

+ MEOGOAOAOrIA

+ OPIZMOI
+ MPAZXEIZ
+  IYZYTEIX
+  METPO
MEG©OAOZ 1

MNa va uno)\oyicoups 6uvdp£lg He aképalo aKes'tn o€ napdctaon ME i
xpnotpononoups vaotsg TAUTOTNTEG Kdl £XOUHE UTTOWn OTL:

i. z'=2""27 pe v aképaio OETIKO Kal v22

ii. z'=1

N | . .
iii. 2V =— pe v akEpaio O€TIKG Kat z=0

Z
1,avv=0
i,avv=1
-1, avv=2
-i, avv=3

v. Ta va @Epoupe €va MNAIKo Piyadikwy otn Hope@n a+Bi moAAanAacialoupe

aplOuntn Kail mapovopaoctn pe tn culuyn mapdotacn TOU TAPOVOHAOTH.

vi. XZ€ a@alp€cEIC TOU UTTAPXOUV iGEG Kal HEYAAEG OUVANELG cuxvd ByAaloupe Kolvo

. o s
iv. Emeidn i*=1 €xoupe Y = = i = i =

mapayovtatoi m.x. (a+Bi)’ =i'(Z+p) =i”(‘,’z—2i+[3)v =i'(-ai+p)”
1 1
vii. MapatnpoUpe 6t (1+i)% = 12+ 2i + i* = 2i
(1-1)> = 1%-2i +i* = -2i

Napddetypa 1: Av z =_2—l3 va Ocifete 6Tl Re(Z?) = -2—85
l_

Napddetyua 2:  Na deifete 6t [[(1+i)*-i)* +if* -i]* =1

MEG®OAOZ 2

MNa va umoAoyicoupe TNV TeETpaywVvikn pila evog piyadikou a+Bi = 0 , Bpiokoupe tov
Z = X+Yi Je X,ye R woTte

2 2 , ’ v
=o+pic xX2-y +2xyi=a+fi e {xz-y ‘B“ AUvoupe petd to clotnua.
Xy =

MNapdadetypa 1:  Na Bpeite TNV TeETpaywvikni pida Tou ptyadlkou 3+41 [2+1]

Mapadetypa 2:  Na Bpeite Ty Tetpaywviki pila tou piyadikol w = (-1+i)3-2i

(5 +1+iNV5-1)]




MEG©OAOZ 3

MNa va Bpoupe tov culuyn €vog piyadikou z
4+ O£pvoupe To Hyadiko oTn Hop®r Z = a+Bi omdte o cUlUyAG eivato Z=a-Pi  {
+ Bpiokoupe to ouluyn pe tn Bonbeia Twv IGI0TATWYV:
1. 2,42, %2, Feeeetz2,=2, 42, + 2, +.atz, pev>2

2. 2,2,2,...2, =Z,Z,Z;....Z,

pev=>2

3. oz=0z peoe R

4. 7' =(2)"
5. (=21, %0
z, 1z,
6. (l) -1 ,Z2#0
z 1z
7. 6=z
. , , . 2-i 3-2i = .
Mapadetypa 1: Na Bpeite to cuduyn tTou piyadlkou z = T 17 [z=2+21]
-i i
VS 4+ 2
Napddetypa 2: Na Bpeite to culuyn tou piyadikol z =w [7=10.47:]
-4i 1

MEG©OAOZ 4

Av B€éAoupe va Ogioupe 0TI 0 pIyadlkog z R :
4+ TOV PEPVOUHE otn Hop@n a+Bi kal dgixvoupe ott Im(z)=B=0 i
+ z<eR < z=z dnAadn Oa deioupe 4TI 0 Z €ival ioog pe to ouluyn Tou.

Napddewypa 1:  Av , —4-5U ., 4451 va Geiete 6L 0 4+ 2; €R
8+2i 8-2i

Mapadetypa 2:Na Bpeite toug ze C yia toug omoioug LoxUEL Qe R,z#-i- [z=yi]

Z+1

MEG©OAOZ 5

Av B€Aoupe va O€ifoupe 0TI 0 Piyadlkog ze | :
+ TOV PEPVOUUE otn Hop@n a+Bi kal dsixvoupe otiRe(z) = 0 N
+ zecl o z=-z 6nAadn Ba dei§oupe OtI 0 Z cival avtiBetrog tou culuyn

TOU.
Mapadetypa 1: Na Bpeite 10 xe R wote 0 z = (x+i)(1-xi) va gival gaviactikog [x=0]
, , . a+2+ai , , .
Mapadewypa 2: Na Bpeite 1o ae R wote 0 W = ————— vd €lval @avtactikog [aduvatn]

1+ai




MEG©OAOZ 6

MNa va Bpoupe to HETPO £VOG Hiyadikou z

+ dEpvoupe To PIyadiko otn popwn z = a+Bi omote : ‘z‘ = Ja? +p?

n
+ Bpiokoupe to pETPO e TN BonBeia Twy IG10TATWY:

1. |z|=‘2‘=|—z|=‘-2‘
2, |z,2,|=|z,||z,|, |242y0z,|=|2y||25) ]2,
3. |2'|=[z|
4, 1_1 pez+0
zl |
5. ﬂ—m pnez, =0
z,| |z,

MNapdadetypa 1: Na umoAoyicete 1o HETPO TOu aptOpou
_ (1) (6+2i) - (1-1)* 3-i)
(1+1)"°°(23-7i) + (1-1)™*(10-2i)

[[2-1]

Mapadetypa 2: Na UTTOAOYICETE TA PETPA TWV PLYAOIKWYV:

a. Z=(\/§+2i)2 B. Z=% [a. @ B_ 5 ]
i(1-2/3i) (1-2i) 13
MEGOAOX 7
MNa tnv amédein piag 160TNTAG 1) AVIGOTNTAG TTOU TMEPIEXOUV HIyadikoug :
+ XPNGIHOTIOIOUUE TOV TUTO [z| = /a* +p? n
+ NV Bacikn 1610thTa |z|2 =7z

Av otnV ox£on O£V UTTAPXOUV TETPAYWVA HETPWY , UYWVOUHE OTO TETPAYWVO Kal Td
O0Uo MEAN Yia va Ta ONHIOUPYHRGOULE.

Napdadetypa 1: Na Sei€ete OTL yia KB ptyadiko z oxUet [Re(z)|+|Im(z)| < 2 2]
Napadetypa 2:Ma toug 2,,z, € C va dei€ete ot

d. |z1+z2|2+|z1-z2|2=2|z1|2+2|z2|2

B. \zl-zzfs(1+\z1\2)(1+\z2\2)

Napddetypa 3 : AV 1oX0EL |z+16|=4[z+1| va Oeifete 6Tl 2] =4




| MEOOAOY 8

‘Otav Sivetain [f(z)] =[g@] wpep,veZ,

TOTE MAiPVOUNE Ta HETPA TWV OUO HEAWY TNG GXEONG KAl XPNGIUOTIOIOUHE TIG
I010TNTEG TWV HETPWY.

Mapadetypa 1: Av o w emaAnBevel tnv (W+2)" =w" va Ocifete 61l Re(w) = -1
Mapadetypa 2: Na Oci€ete ot n e€iowon(1+iz)’ = 1\/-%1_\5.5 neveN*,zeC Oev €xel
i

Tpaypatiki Avon.
[YmoBétoupe 6tL z=p€ R, Maipvoupe pétpa Kat ...p=0 n omoia odnyei 6 Atomo TNV oxéon ]

MEG©OAOX 9

MNa va Bpoupe tnv YEYLOTN N EAAXIOTN TIKNA TOU PETPOU HIA G
mapdctacng JE HIyadlkoug , YPAWOUHE TNV mapdotaon wg ddpoicpa n diawopd duo
Hiyadikwyv avaAoya pE ta 0£00HEVA TOU MPOBARHATOG Kal EQAPHOJOUKE TNV OXEON

HZI‘-‘ZZHS‘ZI:I:ZZ‘S‘ZI‘+‘Z2‘ 1|

XPpNOIPOTIOIOULE TN YEWHETPIKA Tapdotacn HiyadSlKwy oTo £Mimedo.

MNapadetypa 1: Av 2eC pe |Z| =4 vq Bpeite Tn péyloTn TP TS Tapdotacng
f(z) =|z +8-6i| ka yia mowa Tr Tou z cupBaivel auTo.
[Méywotn Tipn n f(z) =14 otav Z—%—%I ]
Napdadetypa 2: Av 2€C pe ‘Z +6-3i‘ <7 va Bpeite TNV EAAXIOTN KAl TNV PEYLOTN

TR Tou aplbpol |z-2+3i|
[ To M(z) eival o€ KukAKS Sioko K(-6,3) kat p=7. O|z-2+3i| ival n andotacn AM émou
A2,-3) 3<|z-2+3i[<17 ]

MEOGOAOZ 10

MNa va mapaocTtriGoOURE 6TOo PiyadiKo eMMESO TOUG HIYadlkoug Z yid TOUG OTToioug
IoXUOUV KATTOIEG GXECELG UE HETPA TOTE XPNOIHOTIOIOUE OTI 0 aplBUoG |z, - 2,| gival
i00G pE TNV amootacn Twv onpeiwv M; , M, TTou givatl ol €EIKOVEG TwV Z; , Z; €C
avtiotoixa.

Mapadetypa 1:  Xto Ptyadiko emimedo va MAPACTAOETE TOUG PLyddlkoUg yid ToUG OTIoioug
loXUEL: 1<|z-3-2i| <5[AaktUAl0G pe KEVTPO K91,2) Kat aktiveg 1 kat 4 ]

Mapadetypa 2: 1o Piyadiko emimedo va mapacTACETE TOUG Ptyadlkoug yia Toug onoioug
oxUeL: |z-5|=|z+5/+7 [Ymoden: Opiopog umepBoAng X

\/2499 \/2499
204




ME©OAOZ 11

Av z = x+yi Jilyadikog Kat 0€Aoupe va BpoUHE TOV YEWHETPIKO TOTO GTOV OT0i0
KIVEiTal N €1KOva Tou M(X,y) wote o w=f(z) va €xel kamola 1610TNTa TOTE
XPNOIHOTIOIWVTAG AUTNYV TNV 1I010TNTA KAVOUME MPAEEIG Kal UCTEPA avTiKadiotoupe
TO Z JE X+Yi Kal BpiGKOUUE TIG OXEOEIG HETAEU X Kal Yy Tou KaBopilouv tov
YEWHETPIKO TOTO. MTTOPOUHE £MiONG TPWTA VA KAVOUHE AVTIKATACTACHN TOU Z UE
X+yi Kal Uotepa mPAEEILG.
—2
’ , ’ . A
Mapadetypa 1: Eotw o piyadikog z = x+yi pe X,yOR kat y=0. Av ® =—1 eR va
Z_
OcifeTe OTL 0 V.T. TWV M(X,Y) €ival pia umepBoAn TNG omoiag €xouv
1,
X_i
U
1

l 2 N2

(3) ( \/5)

Napdadetypa 2: Av yia Tov ptyadiko z = x+yi pe X,YOR Kat y=0 1oxUgl |z-1|=2z+1|
va Oei€ete OTL N €lkOvVa TOoU M(X,Y) KLIVEiTAlL 6 KUKAO TOU OTroiou va

Bpeite TO KEVTPO KAl TNV AKTiva. AVAKEL GTOV TAPATIAVW KUKAO N

€IKOVA TOU Hiyadlkou w = -§+§i ; [ K(_gjo) Kal p=§ ]

e€alpebei ol KOPUYEG. [

MEG®OAOZ 12

Av z = x+yi Hiyadikog yia tov omoio toxuel z = f(a)+g(a)l kat OEAoupe va BpoUpe tov
YEWHETPIKO TOTIO OTOV OTOI0 KIVEITAl N £1KOVA ToUu M(X,Yy) TOTE BpioKoUUE GX€on
TOU GUVOEEL TA X,Y XWPIG TNV Mapdpetpo a. H oxéon Bpioketal pe amaAolpn Tou a
amo Tig e§lowoelg x = f(a) , y = g(a). Av n a €ival ywvia XpnciOmMOoIOUHE TOUG

tomoug npla+ouvia=1, 1+e@’a = Kal dAAEG.

ouvia

MNapadetypa 1: Aivetau n e€iowon zouv?0 - z Nu26+2 - cuv?e = 0. ‘Eotw N £1Kdva
oto Hiyadiko emimedo gkeivng tng pidag tng e€icwong Tng omoiag To
(PAVTACTIKO HEPOC Elval apvnTIKO.

Av —%(49(% va O€ifete OTL TOo M Kiveital o€ pia utepBoAn.

[ A=...=-40uv?0 Z,, =&g0+ I.ouve>0 ... 2, =X+Yi PE X=¢¢f Kal y = i

ovvl ovvl
1

ovvo

A X*=.. y’=.. ...Kal eMEWON ]+ £4°0 = .. Y2 —x* =1 8nA 1600KEANG UTIEPBOAN. ]

ME©GOAOX 13

Av ol w = x+yi , Z = K+Ai ouvd€ovTtal PJe KATola 6XEoN Kal YVwPIi{oUule T Ypauun ¢
otnv omoia Kiveital n elkova P(k,A) Tou z TOTE yla va BpoUpE TOV Y.T. TWV EIKOVWY
M(x,y) Tou w Ba Bpiokoupe Ta K,A CUVAPTACEL TWV X,Y. TN CUVEXELA
avtikadlotoupe ta K,A otnyv £€icwon tng ¢ Kal Bpiokoupe oxéon avapeoa ota X,y
mou KaBopifouv tov Y.T. Twv M(X,Y).

Napdadetypa 1: Av ol ptyadikoi W = x+yi , Z = K+Ai ouvOEovTal PE TNV w = Z'll
z+
£1KOVa TOU P Tou z Kiveital otov KUKAO pe e€iowon K*+A% = 4, va
Bpeite tn Ypaupun otnv omoia Kiveitat n elkéva M tou w.

Kat n




